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ОТЧЕТ
о результатах анализа осуществления главными администраторами 
средств бюджета  Отреченского сельсовета Чановского района Новосибирской области внутреннего финансового контроля 
и внутреннего финансового аудита  за  2018 год.

29.12.2018г.                                                                                с.Отреченское

      Специалистом внутреннего финансового контроля администрации  Отреченского сельсовета Чановского района Новосибирской области (далее – Специалист) во исполнение пункта 4 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации в соответствии с Порядком проведения анализа осуществления главными администраторами средств бюджета Отреченского сельсовета Чановского района Новосибирской области внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утвержденным Постановлением администрации от 28.12.2017 № 71 (далее – Приказ № 31), проведен анализ осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита главными администраторами средств бюджета Отреченского сельсовета Чановского района Новосибирской области за 2018 год.
      Объектами анализа являются главные администраторы средств бюджета Отреченского сельсовета Чановского района Новосибирской области, поименованные в решении Совета депутатов Отреченского сельсовета Чановского района Новосибирской области от 25.12.2017 г. № 85 «О бюджете Отреченского сельсовета Чановского района Новосибирской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» (далее – Решение о  бюджете на 2018 год).
    Согласно Решению о бюджете на 2018 год исполнение бюджета Отреченского сельсовета Чановского района Новосибирской области осуществляется 1 главными администратором средств  бюджета:
- администрация Отреченского сельсовета Чановского района Новосибирской области.
      Порядок осуществления главными администраторами средств бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита утвержден постановлением администрации Отреченского сельсовета Чановского района Новосибирской области от 24.10.2017г. №40-па «Об утверждении  Порядка осуществления  внутреннего  финансового контролю и внутреннего финансового аудита».
      Постановлением администрации Отреченского сельсовета Чановского района Новосибирской области от 28.12.2017г. №69-па «Об утверждении стандартов осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в администрации Отреченского сельсовета Чановского района Новосибирской области  утверждены стандарты осуществления внутреннего муниципального финансового контроля.
      Так же внутренний  финансовый контроль   осуществляется в соответствии  с Приказом   Минфина России № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» и утвержденной   Учетной политикой администрации Отреченского сельсовета Чановского района Новосибирской области от 28.12.2017г. №68-па (приложение 14 к Учетной политике).
     Согласно представленной информации количество должностных лиц, осуществляющих в соответствии с должностными инструкциями внутренний финансовый контроль,  составляет 1 человек.
     В 2018 году администрацией Отреченского сельсовета Чановского района Новосибирской области проведено 7 контрольных мероприятий. Выявлено 2 нарушения. Нарушения устранены.

Рекомендации по организации внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита
1.В План контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок на 2019 год включить объект контроля – администрация Отреченского сельсовета.
2. Полномочиями органа внутреннего финансового контроля наделить не одного человека, а создать комиссию по внутреннему финансовому контролю.


Специалист внутреннего муниципального
финансового контроля                                                            Н.М.Куртукова

       

     


