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                                                          Опубликовано в    местном печатном органе   «Информационный бюллетень»   Отреченского сельсовета                                                                                                                №2 от 26.02.2016                                                СОВЕТ ДЕПУТАТОВ                                                                        ОТРЕ ЧЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА                                          ЧАНОВСКОГО РАЙОНА                                      НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ                                                       пятого созыва                                                                                                         РЕШЕНИЕ                                                   (пятой сессии)     25.02.2016г                                                                                              № 28                                                       с.Отреченское            О внесении изменений и дополнений в решение второй сессии Совета  депутатов Отреченского сельсовета от 12.11.2015 года №15 «Об установлении  на  территории Отреченского сельсовета налога на имущество физических лиц»           В   целях приведения в соответствии с действующим налоговым  законодательством Российской Федерации, руководствуясь статьей 400 главы 32  части второй НК РФ, положениями статьи 399 НК РФ, Совета депутатов  Отреченского сельсовета Чановского района Новосибирской  области РЕШИЛ:     1.Внести изменения в решение Совета депутатов Отреченского сельсовета  Чановского района Новосибирской области от 12.11.2015 года №15 «Об  установлении на территории Отреченского сельсовета налога на имущество  физических лиц» следующие измене ния:   1) под 3.9 пункта 3 налоговая ставка 1,5%  заменить на 0,5%   2) подпункт 4.1 пункта 4  изложить в следующей редакции :   «Лица, имеющие на своем иждивении трех и более несовершеннолетних детей,  детей старше восемнадцати лет, обучающихся по очной форме об учения до  получения образования, но не более чем до двадцати трех лет»   Глава Отреченского сельсовета                                                  В.В.Дергач       Председатель Совета депутатов                                             А.Л.Демина        
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                                          СОВЕТ ДЕПУТАТОВ                                     
                               ОТРЕЧЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
                                      ЧАНОВСКОГО РАЙОНА
                                  НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

                                                  пятого созыва

                                                

                                                 РЕШЕНИЕ

                                               (пятой сессии)



25.02.2016г                                                                                            № 28

                                                  с.Отреченское

        О внесении изменений и дополнений в решение второй сессии Совета депутатов Отреченского сельсовета от 12.11.2015 года №15 «Об установлении  на территории Отреченского сельсовета налога на имущество физических лиц»

       В целях приведения в соответствии с действующим налоговым законодательством Российской Федерации, руководствуясь статьей 400 главы 32 части второй НК РФ, положениями статьи 399 НК РФ, Совета депутатов Отреченского сельсовета Чановского района Новосибирской области РЕШИЛ:

 1.Внести изменения в решение Совета депутатов Отреченского сельсовета Чановского района Новосибирской области от 12.11.2015 года №15 «Об установлении на территории Отреченского сельсовета налога на имущество физических лиц» следующие изменения:

1) под 3.9 пункта 3 налоговая ставка 1,5%  заменить на 0,5%

2) подпункт 4.1 пункта 4  изложить в следующей редакции :

«Лица, имеющие на своем иждивении трех и более несовершеннолетних детей, детей старше восемнадцати лет, обучающихся по очной форме обучения до получения образования, но не более чем до двадцати трех лет»

Глава Отреченскогосельсовета                                                В.В.Дергач





Председатель Совета депутатов                                           А.Л.Демина    




